
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их родителей

(законных представителей) по вопросу качества организации горячим питанием

в МОУ СОШ х. Суходол

12 февраля 2024г

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся и их родителей (законных

представителей) организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством

приготовления пищи. Получить обратную связь в виде замечаний и пожеланий.

В анкетировании участвовали обучающиеся школы с 1 по 9 класс и их родители (законные

представители).  В опросе приняли участие 67 обучающихся и 45 родителей (законных

представителей). Были получены следующие результаты:

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием»

№

п/п

Вопросы

Да  Нет  Затрудняю

сь ответить

1 Удовлетворяет ли Вас система организации

питания в школе?

83 %      2 %      15,1%

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние

школьной столовой?

84,9%       15,1%

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой?      75 % 25 %

4 В школе вы получаете:

Горячий завтрак 75% 25%

5 Наедаетесь ли в школе?

67% 9,7% 22,3%

6 Хватает ли продолжительности перемены для

того, чтобы поесть в школе? 100%

7 Нравится питание в школьной столовой?

70,4% 8% 27.6%

8 Устраивает Вас меню школьной столовой?    70,4%     8 %      27,6%

9 Посещает ли ребенок группу продленного дня 0% 100%

10 Считаете ли меню здоровым и полноценным?     77%   2,1% 20,9%

11 Ваши предложения по улучшению питания в

школе: откорректировать график питания для

некоторых классов и режим работы столовой;

разнообразить меню; большее количество

овощей и фруктов; заменить разливное молоко

на пакетированное; контроль соли и сахара в

блюдах; проводить регулярный, в том числе



родительский, контроль за качеством и 

организацией питания. 

 

 

Выводы: 

1. Полученные результаты свидетельствуют о преимущественно положительном отношении 

участников мониторинга к организации питания в школе: более 70 %- родителей и детей 

отмечают качественное и разнообразное питание для обучающихся;  77 %  обучающихся  и 

родителей считают меню полноценным,  100 %  опрошенных отмечают удовлетворительное 

санитарное состояние,  8 % опрошенных   не удовлетворены качеством питания в школе. 

2. Администрация школы продолжит регулярный контроль и мониторинг качества организации 

питания с участием родительской общественности. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


